

# JAK MIKIN K NOVĚMU KAMARÁDOVI PĚL EL

Číslo 2, 24 března 2015

Osudy lidské i osudy psí. O svém pejskovi jménem Lubo jsem na Kudlance psal. Tenhle můj kamarád oslavil loni na podzim desáté narozeniny a dostal k nim krásný dort, vyrobený z masové konzervy a svíčky. Brzy nato jsme vyjeli s Joanne na cesty a Lubo se si k sobě vzali - stejně jako minulý rok - na kamarádi Sue a Nijean, kteří bydlí na nedalekém Henderson Corner. Prošli jsme hezky sice cestováním po Filipínách a přišli se Borneo.

Když jsem tam ve městě Kóta Kinabalu dostal na facebooku od Sue vzkaz, má pro mě smutnou zprávu, věděl jsem že je zle. Protože vzkaz byl starý jen dvacet minut, hned jsem ji zavolaal, i když na Yukonu bylo už po půlnoci. Sue mě s pláčem oznámila, že se Lubo zatoulal na silnici, kde ho srazilo a na místě zabilo auto. Šok to byl pro mě veliký a hezkých pár dní trvalo, než se mnou byla zase sama. Pomohl krásný výlet do rezervace pro orangutany a pak jsem, ve kterém ke mě Lubo přišel a vypadal zase jako to odrostlé státní předseda desetiletý. Měl krásnou jiskřivou srst a vypadal tak krásně, že jsem se vzbudil taky krásně. Ale mě nikdo nevěří, jenom sen ... Mám pocit, že tohle hrozné nešťastné já odnesla Sue, která byla chudák přišel u toho... Po návratu do Kanady jsem si řekl, že nového psa jen tak hledat nebudu. Až po nějaké době přišel do našeho domu. Ale už za týden mě kamarád upozornil na inzerát, ve kterém někdo nabízel krásně a zdravě - krásně a husky. To nebyl předseda druhý jsem hledal, ale ten inzerát byl na první pohled napsán člověkem, který má psy rád a rozumí jim. Matka krásně a navíc vypadala hrozně hezky. A tak jsem odepsal a už za hodinu přišel dlouhá odpověď. Mladý chlap jménem Brock mi napsal, že má více zájemců než šel šel, ale že si vybral mě na základě toho, že bydlím v Dawson také na základě mého profilu na facebooku. A přišel k tomu story, kterou jsem už dávno znal: Šel - byl ve městě Dawson vysoký, krásně indický kluk jménem Nicholas, kterého měli pro jeho přátelskou povahu všichni rádi. Už jen Nikkimu přišel; nešel, ale byl ochoten přišel ruku k dílu a nakonec s pomocí kamarádů i užitel získal high school diploma, tedy obdobu maturitního vysvědčení. To bylo na jaře 2013. Pár měsíců nato se šel Nikki projít v našem hlavním městě Whitehorse se svými kamarády kolem měky Yukon. Jeho pes Ryder se z nějakého důvodu dostal do vody a začal se díky silným proudům, vířům a podemletému břehu topit. Nicholas za ním skočil a snažil se ho zachránit, ale v ledové vodě se začal topit i on a brzy zmizel pod hladinou... Jeho kamarádi mu nedokázali pomoci a tak alespoň zavolali Kanadskou královskou jízdní policii. Ta přišla rychle, jeden z policistů si oblékl plovací vestu a skočil do vody. Podařilo se mu Nicholasovo tělo najít, s pomocí druhého policisty ho vytáhl na břeh a začal s umělým dýcháním. Ale už bylo pozdě, Nikki byl mrtvý. V hloučku lidí který stal okolo, pozoroval tohle všechno i pes Ryder, kterému se mezitím podařilo dostat z vody i bez cizí pomoci. No a Nicholas s Brockem byli kamarádi, Ryder je otcem těchto a Mikin s Joanne mají nového psa. Do Whitehorse a zpět jsem se se svými českými kamarády Michalem, též zvaným Keup a Petrem, kteří tam jeli dálat jakési jazykové testy kvůli kanadskému občanství. Pejsek celých třech 530 kilometrů po cestě domů prospal a vypadal velice nevině. Zato když jsem chtěl o půlnoci jít konečně spát i já, bál jsem se kolem pohovky a zuřivě šel.

Přijďte nám s touhle chlupatou potvorou hodně krásně... MIKIN